Hoolekogu koosolek nr 2 
Koosolek toimus: 11.12.2023, Zoomis
Koosoleku kestvus: 18.00-18.30
Koosolekut juhatas: lasteaia direktor Piret Saar
Koosoleku protokollija: Elen Rebane 
Koosolekul osalesid: Mari-Liisa Parder (Lepatriinude rühm), Kerri Gertrud Mikli (Siilikeste rühm), Kristi Aronmäe (Mesimummide rühma asendusliige), Elen Rebane (Oravakeste rühm), Kersti Rüütli (pedagoogide esindaja), Piret Saar (direktor), Kätlin Rebane (vallavalitsuse esindaja)
Koosolekult puudusid: Lennart von Moller (Hiirekeste rühm).

Päevakord:
 1. Lasteaia lahtioleku ajutine lühendamine teisipäeval, 19.detsembril kella 15.00ni seoses lasteaia personali ülemajalise koolitusega Tartus. 
2. Jooksvad küsimused, mured, ettepanekud.

1. Lasteaia lahtioleku ajutine lühendamine teisipäeval, 19.detsembril kella 15.00ni.
Kogu lasteaia personalile suunatud Tartus toimuv koolitus on planeeritud 19.detsembri õhtusse, et vältida töötajate isikliku, töövälise aja kasutamist selleks. Koolituse algus on planeeritud õhtupoolikule, et ülejäänud päev saaks lasteaias toimuda tavapärases rütmis.

Sellega seoses on lasteaed 19.12 avatud 07.00-15.00, lastele palutakse järgi tulla hiljemalt 14.45. Hommiku- ning lõunasöök on ette nähtud tavapäraselt, õhtuoodet ei pakuta.

Hoolekogu nõustub. Lastevanematele edastatakse info ning palutakse teada anda esimesel võimalusel, kui kellelgi ei ole võimalik lapsele varem järgi tulla. Kui on lapsi, kellele varem järgi ei saa tulla, on mõned lapsevanemad (näiteks Kerri Gertrud Mikli ja Elen Rebane) valmis vajadusel asendama õpetajaid peale 15.00 lasteaeda jäänud lastele.



2. Jooksvad küsimused, mured, ettepanekud. 
Liikvel on erinevad viirused, mh COVID-19 ja kõhuviirused. Hetkel on aga lasteaias olukord tavapärane ning ülemäära suurt haigusepuhangut pole täheldatud. Rohkem otseseid küsimusi, muresid, ettepanekuid ei tekkinud.
